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Virtuální Bastlírna, SOA Band Contest, pinčes, blokovky, SHOW, Hanami, fotbálek, svátky, šachy, narozeniny SH, Maker Faire, TechFest,

Mezi Bloky, křest Deztraktor, středověké slavnosti, ručníkový den, plány se Strahovem, botanické okénko

Teplo příchází, bohužel pomalu se blíží zase i zkouškové. Konečně se ale začínají dít i venkovní akce (nebo lépe řečeno u nich člověk
neumrzne). Co nás tedy čeká?

Archiv předchozích čísel najdete zde (ale nemá to moc smysl číst, obtěžník je hlavně o tom, co se chystá).
Redakce se omlouvá, že PDF minulého čísla ještě nevyšlo. Vyjde.

 Provozní informace 

Provozní doba Bastlírny v tomto období
V dílně potkáte nejspíš dalšího nového správce, Honzu Kytlicu! Stále však hledáme nové správce. Chceš se zapojit do provozu Bastlírny a
mít přístup do dílny kdykoli? Pak se nám ozvi!

 Děje se tento měsíc 
Virtuální Bastlírna 61 (duben) [SH - bastlíři, online]
V úterý 14.4. od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna. Termín se změnil ze zdravotních (i jiných) důvodů organizátorů.

Veřejné tančírny [SH - Taneční]
Volně přístupné tančírny jsou každé úterý (až na výjimky, sledujte FB) od 19:00 do 21:00.

3. kolo band contestu Strahov Open Air [SU - SOA, placená akce]
Ve středu 15.4. od 18:30 proběhne třetí kolo kvalifikace kapel na SOA. Zahrají kapely Spirit divočiny (od 19:00), Pearly seconds, Inner
Perception a máte možnost ovlivnit, jaké kapely budou na podzim na SOA. Vstupné dělá jedno celé kilčo.

14. dubna v Kladně proběhne Kladenský majáles (ale hádám, že vás tam asi moc ze Strahova nepojede).
15. dubna v kampusu proběhne orientační běh (více informací asi u SU nebo ČVUT).

3. kolo kvalifikačního turnaje v stolním tenisu  [SH - pinec]
Snad někdy tento týden (lineární aproximace z minulých kol) proběhne 3. kolo turnaje v ping pongu. Sledujte jejich FB.

4. bloková hra: ApokalypSHa - ?  [SH - PR]
V pondělí 20.4. od 20:00 se počtvrté ponoříte do světa apokalypsy. Aktuální téma najdete nejspíš na Instagramu a Facebooku (wiki se ne
vždy aktualizuje).

SHOW  [SH - SHOW]
Ve středu 22.4. od 15:00 proběhne na buzeráku Silicon Hill Open Wednesday, tedy každoroční festival hudby, na který zdarma doražte a
pobavte se! Už je zveřejněný i program.

Slavnosti Hanami v Pivovaru Strahov  [Pivovar Strahov, nejspíš placená akce]
V sobotu 25.4. od 12:00 budou v pivovaru Strahov oslavy Hanami - uvidíte ukázky japonské kultury, ale také můžete ochutnat speciální pivo k
této příležitosti.

6. venkovní fotbálkový turnaj  [SH - Fotbálek, placená akce]
Ve čtvrtek 30.4. od 15:00 proběhne venkovní turnaj ve fotbálku, tentokrát před (no, spíš za) Good Bar Strahov (pro fosily: jednička). Pro
cizáky za 200, pro členy SH za 50, hraje se o tekuté ceny! Bude k tomu i muzika a grilovačka - burgery a steaky :-)

 Děje se příští měsíc 
Svátek práce  [stát (ten předchozí)]
V pátek 1.5. bude svátek práce. Oslavme ho zahálkou a prodlouženým víkendem :) Pokud budou mít komunisti průvod, můžete je jít
svobodně ztrapňovat.

Třetí turnaj v Holanďanech  [Bar desítka, placená akce]
V pondělí 4.5 od 19:00 proběhne turnaj v Bughouse šachu (Holanďanech), vstupné za pade (co to je, to je dnes jedno pivo, že jo).

Narozeniny klubu Silicon Hill  [SH - PR]
V úterý 5.5. od 17:00 se zastavte mezi B4 a B8, klub bude slavit 28. narozeniny. Na místě bude občerstvení (i tekuté), chléb a hry!

Závěrečná bloková hra  [SH - PR]
V úterý 5.5. od 19:00 se naposled ponoříte do světa apokalypsy, abyste zachránili celý svět (nebo alespoň Strahov před zbouráním).
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https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fevents%2F2598622697164655&sa=D&source=calendar&ust=1773432120000000&usg=AOvVaw3shRNO_oalAm2oVY4dagFC
https://www.facebook.com/pinecSH
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https://www.instagram.com/p/DVY5lSujJOx/
https://www.facebook.com/blokovehrySH
https://show.siliconhill.cz/
https://fb.me/e/jBUQV4Xrz
https://fb.me/e/9lo8FnGRB
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https://wiki.sh.cvut.cz/klub/blokove_hry


Den vítězství  [Vlasovci :-)]
V pátek 8.5. se slaví 81 let od konce 2. světové války. Užijme si ještě chvíli, dokud je poslední světová válka již skoro století za námi :)
Koukněte se na program muzeí, nejspíš bude spousta výstav a akcí, pravděpodobně zdarma. Mimochodem vojenská muzea jsou zdarma
celoročně. Pokud pojedete do Lešan, počítejte s tím, že vlak bude až po strop plný lidí v maskáčích, pijících pivo, halekaje u toho.

Maker Faire [Maker Faire, placená akce]
Pokud vás zajímá bastlení, umění, jejich spojení a všelijaké další hovadinky, doražte o víkendu 9.-10.5. na Maker Faire. Obvykle nedává
smysl kupovat lístek na oba dny, žádný další program se tam neobjeví. Stavte se na střeše areálu, je tam vyhlídka a kavárna.

Virtuální Bastlírna 62 (květen) [SH - bastlíři, online]
Někdy touto dobou v květnu od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna. Termín se ještě časem zpřesní - zakázal bych firemní cesty na
Balkán.

TechFest aneb Strojárna žije [SU, ESC]
V úterý 12.5. od 14:00 bude v kampusu rachot! První kapely zahrají od 16:00, na místě budou stánky s občerstvením. Program se prozatím
pomalu zveřejňuje, ale hlavní hvězdou by tentokrát měl být MC Gey.

Mezi Bloky [SU, Pod-O-Lee]
Ve středu 13.5. od 15:00 se rozezní hudbou i koleje na Podolí. Prozatím je jisté, že zahrají EMREI'S, Viki Aster a Warhawk. Bude i
doprovodný program - soutěže, workshopy, stánky se zajímavostmi nebo virtuální formule.

Koncert Deztraktoru u Habásků + křest alba [Deztraktor, možná placený vstup]
Do třetice státních svátků - strahovský Deztraktor bude mít v pátek 15.5. na Žižkově u Habásků koncert a pokřtí nové EP Nemaluj country na
zeď.

Středověké slavnosti na Hradčanech [Allgor/město, placený vstup]
V parku Maxe van der Stoela (po ceste busem) proběhnou v sobotu 23.5. od rána středověké slavnosti.

Ručníkový den [svátek, zcela zdarma]
V pondělí 25.5. se doporučuje vědět, kde máte svůj ručník. Ručník se totiž hodí i při apokalypse - kdo by chtěl v takovou chvíli mít vlhké
ruce?

 Chrochtání mimo mísu 
   Většina z vás jezdí na Dejvice skoro každý den. Víte, že je tam i dost kultury? Třeba v Klubovně jsou často koncerty i divadelní představení.
Poblíž najdete i legendární undergroundový klub U Rafa, ovšem ten je natolik undergroundový, že nemáte prakticky šanci zjistit, co a kdy tam
hraje.

   Tak co, už jste slyšeli, že přijede Agrofert s bagry, strahovské koleje se zboří a na místě se postaví nové koleje, hala pro Sáblíkovou,
prodejna Applu, pekárna na tousťák nebo jiný další (ne)vtipný komentář k plánům na úpravu Strahova?
   Vyjádření ČVUT jsou zatím nejasná, nicméně zatím stále tvrdí, že nejprve musí dojít k naplánování, co vlastně dělat, architektonické
soutěži, pak k plánování stavby (údajně v následujících letech, tedy máme ještě trochu času, zjevně nepůjde o hurá akci) a teprve pak k
nějaké stavbě. Premiér řekl na video, že ani celé ministerstvo školství na to nemá fondy. Podle některých nepotvrzených zdrojů by to celé
mohlo zahrnovat tak 10 miliard a 20 let. Mezitím si můžete alespoň prohlížet studentské práce na toto téma. Nicméně, i když budou v plánu
hezké prostory s hezkými obrázky, ne vše musí dopadnout ideálně, ostatně rekonstrukce B12 měla také hezké vizualizace (no, vlastně ani
moc ne) a víme, jak to dopadlo.
   Do té doby ale nejspíš bude na Strahov jezdit opět trolejbus (dokončení v letošním červnu), lanovka (přelom léto/podzim letos),
tramvaj (snad konec 2027) a možná i vzducholoď.

   No, a protože ČVUT se rozhodlo, že využijí, že ministerstvo školství změnilo, jak fungují příspěvky na obědy studentů, dostanete
studentskou slevu na jídlo jen 20.5 Kč na den (obědy teď již nemají separátní nezneužitelnou skupinu příspěvků, ale je to v novém fondu
spolu s jinými věcmi, takže některé školy se nejspíš rozhodly vyšmelit co nejvíc pro sebe a studenti jako obvykle utřou nos), takže nejspíš
budete někteří mít hlad. Proto je zde opět botanické hladové okénko.
   Minulý měsíc jsem zmiňoval, že na Strahově roste česnek medvědí. To není pravda, nicméně to také neznamená, že zemřete na otravu
(alespoň ne nezbytně). To, co roste na Strahově, je česnek podivný. Oproti medvědímu má užší listy, roste dříve (tedy je menší
pravděpodobnost záměny, když ještě neroste skoro nic) a hlavně - je to invazní druh. Tedy pokud ho nikdo netrhá, tak se intenzivně rozrůstá
a vytlačuje původní druhy. To je opět tak trochu výhoda, protože když vytlačí všechno (odolávají víceméně jen stromy, keře a břečťan), tak je
opět menší pravděpodobnost, že byste sebrali něco jiného.
   Z praktického hlediska jsem prozkoumal kopec a zdá se, že skutečně roste jen na jižní až lehce jihovýchodní straně. Asi nejpraktičtější
místo ke sběru se ukázalo být okolo vyhořelé restaurace a druhého vyhořelého objektu. Důvodem je to, že je tam rovina, tedy nemusíte
šplhat jako kamzíci skrz křoví ve stráni a také nechodí okolo moc lidí, co by se blbě vyptávali (ostatně asi proto jsem narazil v této oblasti jako
jediné na místa, kde byl česnek místy sklizený). Jen nelezte dovnitř těch budov, tamní obyvatelé sice víceméně dělají, že tam nejsou, ale
raději bych nezkoušel, jestli mají uklizeno a navařeno pro návštěvy...
   Ještě jsem neúspěšně zkoušel dohledat, jestli se vlastně na Petříně byliny trhat smí nebo ne. V části parku, která spadá pod přírodní
památku Petřínské skalky, se to takřka jistě nesmí, avšak tam dle mého bádání (prostě jsem chodil okolo a čučel), tam stejně neroste.
   Měl bych upřesnit tip na růst nového jehličí z minulého měsíce - obvykle roste hlavně v průběhu května. Jen nesbírejte tisové. Pokud byste
z něj dělali čaj, doporučuji pár minut vařit (ne jen zalít vodou). Vývar je přirozeně do sladka a zdá se, že obsahuje něco, co zesiluje sladkou
chuť (tedy stačí třeba 1-2 kostky cukru na hrnec a je to sladké jak hovno z nutrie).
   Pokud trpíte hladem, tak ještě teď na kopci potkáte zaručeně fialky. Šípky už jsou převážně hnusné, protože už bylo teplo. A samozřejmě
všude najdete sedmikrásky, kopřivy a brzy již i pampelišky - z nich uděláte nádivku, polévku, salát, víno i jiné blbiny. A od května potkáte v
parku nejspíš i lesní jahody, zejména v těch vlhčích oblastech. Bohužel na další ovoce si ještě počkáte. Ale už kvetou mandle u americké
ambasády.

Petr Polášek ("Uprdkávač")
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